

# 發展綠城市 南市力推電動車

來源：[中時電子報新聞](#)

(提供：工商時報)

日期：2012/11/12

報導：記者陳惠珍／台南報導

為落實台南市成為環保減碳的綠城市，經濟發展局啟動「大台南低碳綠能智慧電動車先導運行計畫」，在台南市各觀光景點及工業區，舉辦多場電動車試乘活動，並將於 17 日在南紡世貿展覽中心，舉行試乘會，同時，規畫再串聯至各大專院校，繼續全面推展下去。

將大台南打造成為適宜居住的綠能城市，是大台南合併之後首任市長賴清德的施政主軸之一，為此，南市府總動員推動綠能相關產業，並率先全國之先，由經濟發展局啟動「大台南低碳綠能智慧電動車先導運行計畫」。

即日起至 102 年底，規畫於各觀光景點以及工業區舉辦多場電動車試乘體驗活動與租賃推廣說明會，目前已在安平古堡、江南渡假村、樹谷[生活](#)科學館、頑皮世界、孔廟、林默娘公園、台南科技工業區、樹谷園區[服務](#)中心、安平工業區、南部科學工業園區辦理，廣受民眾與企業界熱烈響應。

最近定 17 日在南紡世貿展覽中心舉辦的第 2 屆綠色科技產業博覽會中舉行，車上將有專人介紹電動車性能。

此外，19 日將與大專院校聯合推廣座談會暨試乘體驗活動，除結合產官學研界，也[提供](#)納智捷 MPV7 人座電動車，與 Nissan Leaf 電動車供試乘，讓所有試乘者皆可親自體驗智慧電動車所帶來的低污染、低噪音、環保減碳綠生活便捷。

南市府經濟發展局長方進呈表示，為與[全球](#)低碳城市同步，大台南低碳綠能智慧電動車先導運行計畫，在於提升台南在地產業與智慧電動車系統商結合。該計畫自今年 1 月起，預定 102 年 12 月結束，預計提供 125 輛電動車[優惠](#)租賃給有意願之廠商。